## РЕСПУБЛИКА ТАТАРСТАН БУИНСКИЙ МУНИЦИПАЛЬНЫЙ РАЙОН СОВЕТ СТАРОСТУДЕНЕЦКОГО СЕЛЬСКОГО ПОСЕЛЕНИЯ



ТАТАРСТАН РЕСПУБЛИКАСЫ БУА МУНИЦИПАЛЬ РАЙОНЫ ИСКЕ СУЫКСУ АВЫЛ ЖИРЛЕГЕ СОВЕТЫ

РЕШЕНИЕ

11 августа 2022 года

№ 1-52

**KAPAP** 

О внесении изменений в Положение о бюджетном процессе в Старостуденецком сельском поселении Буинского муниципального района Республики Татарстан

В соответствии с Федеральным законом от 06.10.2003 № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», Бюджетным кодексом Российской Федерации, Совет Старостуденецкого сельского поселения Буинского муниципального района,

## РЕШИЛ:

- 1. В Положение о бюджетном процессе в Старостуденецком сельском поселении Буинского муниципального района Республики Татарстан от 14.07.2018 № 51-2 «Об утверждении Положения о бюджетном процессе в Старостуденецком сельском поселении Буинского муниципального района Республики Татарстан» (в редакции решений от 12.05.2020 № 83-1, от 19.08.2020 № 90-1, от 20.10.2020 № 2-4, от 15.09.2021 № 1-27, от 13.10.2021 № 1-30, от 08.04.2022 № 1-43, от 18.07.2022 № 1-50) внести следующие изменения и дополнения:
  - 1.1. Статья 16.1:

Пункт 4.1. изменить и изложить в следующей редакции:

- «4.1. При предоставлении субсидий, предусмотренных настоящей статьей, юридическим лицам, указанным в пункте 1 настоящей статьи, обязательным условием их предоставления, включаемым в договоры (соглашения) о предоставлении субсидий на финансовое обеспечение затрат в связи с производством (реализацией) товаров, выполнением работ, оказанием услуг и (или) в нормативные правовые акты, муниципальные правовые акты, регулирующие их предоставление, является запрет приобретения за счет полученных средств иностранной валюты, за исключением операций, осуществляемых в соответствии с валютным законодательством Российской Федерации при закупке (поставке) высокотехнологичного импортного оборудования, сырья и комплектующих изделий, а также связанных с достижением результатов предоставления этих средств иных операций, определенных нормативными правовыми актами, муниципальными правовыми актами, муниципальными правовыми актами, регулирующими предоставление субсидий указанным юридическим лицам.».
- 2. Настоящее Решение вступает в законную силу со дня официального опубликования и подлежит размещению на официальном сайте поселения на Официальном портале правовой информации Республики Татарстан по адресу http://pravo.tatarstan.ru/, а также Портале муниципальных образований Республики Татарстан в информационно-телекоммуникационной сети Интернет по адресу http://buinsk.tatarstan.ru.
  - 3. Контроль за исполнением настоящего решения оставляю за собой.

Глава Старостуденецкого сельского поселения Буинского муниципального района РТ